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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
 

                                                                                 15. června 2023 
                                                               

 
Kavárna života v SNO oslavila rok 
 
 
  Čas běží a je to rok, co se na pavilonu E v prvním poschodí v prostorách 
hematologické ambulance a denního stacionáře otevřela Kavárna života, 
kterou spravují dobrovolníci a Nadační fond Pavla Novotného za přispění a 
podpory Slezské nemocnice. Oslavit ten rok se sešli zástupci nemocnice, 
nadace, mecenáši, zdravotníci a samozřejmě dobrovolníci ve středu odpoledne 
14. června v Kavárně života.  
 
  “Neměli jsme s kavárnou daného typu žádné zkušenosti, přiznám, měl jsem na 
počátku trochu obavy z neznámého, ale po roce jejího provozu musím říci, že jsem 
nadšen, informace, které se ke mně dostávají od pacientů jsou velice pozitivní, 
děkuji, pane Novotný a přeji, aby Kavárna života fungovala nadále i v rozšířeném 
rozsahu. Také si přeji, abychom našli ještě i několik dalších dobrovolníků, co by nám 
v nemocnici pomáhali jako stávající. Děkuji Vám za Vaši činnost,“ uvedl ředitel 
Slezské nemocnice Karel Siebert. 
 
  Primář HTO Lukáš Stejskal, náměstek MMO Vladimír Schreier i Pavel Novotný za 
Nadační fond Pavla Novotného se shodli, že bez dobrovolníků by to nešlo a jsou 
zapotřebí. Jsou to oni, kdo si berou čas a svým osobním kontaktem těší pacienty a 
krátí jim čas čekání v nemocničním prostředí. Náměstek primátora města Opavy 
Vladimír Schreier ve svých slovech vyjádřil naději, že se ještě pár aktivních 
dobrovolníků se zájmem o spolupráci a dobrovolnictví v nemocnici najde, a svou víru 
podpořil informací, že byl na univerzitě, kde v projektu Univerzita třetího věku potkal 
na tři stovky aktivních lidí.   
 
  “Jsem velmi rád, že třetí Kavárna života si našla své místo a funguje v Opavě už rok 
skvěle, děkuji celému týmu dobrovolníků, zdravotnímu personálu nemocnice, že se 
vzájemně podporujeme, děkuji všem donátorům, bez kterých by to nešlo, studiu 
Válek & Kačena, květinářství paní Königové a dalším, vřele nás podporují, děkuji,” 
tato slova patřila Pavlu Novotnému z nadačního fondu. 
 
  A právě díky mecenášům byla zadní část čekárny před denním stacionářem 
příjemně zvelebena barevnými křesílky, kovovým kulatým stolkem, působí světle, 
útulně a díky mnoha květinám hodně pozitivně. Právě fotografie s rostlinnými motivy 
jsou umístěny v celém prostoru. I to je pro pacienty povzbuzující. Odpoledne k výročí  
Kavárny života rychle uteklo, navíc bylo zpříjemněno i živou kytarovou hudbou. 
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  Informace, jak se stát dobrovolníkem na různých odděleních nemocnice a potěšit 
pacienty svou přítomností, četbou, vyprávěním, hraním deskových her, luštěním 
křížovek či jinak, najdete v odkazu Nadačního fondu Pavla Novotného. Kdo chce, 
může pomoci. Děkujeme.   
                                                                                                                            
 
https://nfpavlanovotneho.cz/dobrovolnictvi/chci-se-stat-dobrovolnikem/ 
 
 
Bc. Kamila Bindrová 
 
 
 
                                                                                                                            
 
 
KONTAKT: 
Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice 
Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz 
 
 
 
 


